
 
INDÍTVÁNY 

 
 
 
Tárgy: Képviselői indítvány ingyenes lakossági hullámpala begyűjtési és átvételi akció 
megszervezésére 
 
Tisztelt Polgármester Asszony! 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
Az alábbi képviselői indítványt terjesztem elő. 
A városban és a külterületeken egyaránt jelentős mennyiségben található még régi 
hullámpala-fedésű épület, melléképület, garázs és egyéb létesítmény. A felújítások és 
bontások során keletkező hullámpala megfelelő kezelése a lakosság számára jelentős 
anyagi terhet jelenthet, ezért sok esetben előfordul, hogy az ilyen hulladék nem 
szabályos módon kerül elhelyezésre. 
Tapasztalatok szerint a hullámpala gyakran a kommunális hulladék közé kerül, illegális 
hulladéklerakókban végzi, útszéli árkokba, erdős területekre kerül kihelyezésre, vagy 
akár magánterületeken kerül elásásra. Ezek a gyakorlatok súlyosan veszélyeztetik 
környezetünk állapotát, valamint hosszú távon jelentős költségeket okoznak az 
önkormányzatnak az illegális hulladéklerakások felszámolása során. 
 
Mindezekre tekintettel indítványozom, hogy az önkormányzat: 
 

1. Vizsgálja meg egy lakossági, térítésmentes hullámpala-begyűjtési és átvételi 
akció megszervezésének lehetőségét.  

2. Biztosítsa az akció lebonyolításához szükséges pénzügyi forrásokat, illetve 
keresse az esetleges állami, uniós vagy egyéb pályázati támogatási 
lehetőségeket.  

3. Az akció keretében tegye lehetővé, hogy a város lakói meghatározott 
időszakban díjmentesen adhassák le a tulajdonukban lévő hullámpalát.  

4. Gondoskodjon a begyűjtött anyag jogszabályoknak megfelelő szállításáról és 
ártalmatlanításáról.  

5. Az akcióról széles körű lakossági tájékoztatást biztosítson.  
 
Indokolás 
Az illegálisan elhelyezett hullámpala és egyéb építési hulladékok felszámolása, 
elszállítása és ártalmatlanítása jelentős költséget ró az önkormányzatra, így közvetve 
a helyi adófizetőkre. A szabályos leadás lehetőségének biztosítása ezért nem csupán 
környezetvédelmi, hanem gazdasági érdek is, mivel a megelőzés költsége rendszerint 
alacsonyabb, mint az illegális hulladéklerakások utólagos felszámolása. 
Az intézkedés pártpolitikai szempontoktól függetlenül valamennyi kecskeméti lakos 
érdekét szolgálja, hozzájárul a település tisztaságának megőrzéséhez, valamint a 
felelős környezetgazdálkodási célok megvalósításához. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az indítványt megtárgyalni és támogatni 
szíveskedjen. 
 
Tisztelettel: Kordik Szabolcs s.k. 
MKKP Kecskemét 
Önkormányzati képviselő 
Kecskemét, 2026.06.03. 


